

Персональная выставка известного сибирского художника откроется в Кузбасском центре искусств.

Начала работу персональная выставка преподавателя Кемеровского областного художественного колледжа, члена Союза художников России Евгении Юмановой «Судьба моя, песня моя - Сибирь». На выставке представлены пленэрные акварельные работы с творческих поездок по стране: пейзажи, портреты и жанровые композиции, созданные как в начале творческого пути, так и одни из последних.

Посетители выставки смогут оценить высокий профессиональный уровень, широту тематического и жанрового охвата в творчестве известного сибирского художника.

С творческими поездками художник объездила весь Кузбасс, побывала в городах центральной России, в Челябинской области, на Урале, в Тобольске, Нарыме, в Хабаровском и Приморском крае, на Алтае, Байкале, в Хакасии и др. Работы Евгении Николаевны хранятся в 15 государственных собраниях мира и музеях Российской Федерации.

Открытие выставки состоится 4 октября в 16.00 в Кузбасском центре искусств (ул. Дзержинского, 6).

Кроме того, в ближайшее время горожанам будет представлена выставка «Безопасные и качественные дороги Кемерова», которые подготовили юные художники Кемеровского областного художественного колледжа.